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Slovo úvodem 

Rok se překlopil do toho Nového a já bych zde ráda 

přednesla předsevzetí. Pojďme letos udělat něco pro své 

zdraví a zaznamenat tento rok počet ušlých kilometrů a 

poznat spoustu nových míst. Když chodíme, lépe se nám 

večer usíná, jsme unavení. Cestování vlakem, nebo 

autobusem nám nevadí a víme moc dobře, že v okolí je 

spousta turistických cílů, které jsme ještě neviděli. 

Navíc se na každý takový den těšíme, protože nejsme jen 

v prostorách Dětského domova. 

Teta nebo strejda udělá velkou svačinu a jede se. Moc 

rádi se zúčastňujeme i plánování takového výletu. Určitě 

bude letošní rok plný výletů!!! 

Nicméně zázemí, které tu máme je úžasné. K dispozici je 

každý všední den tvořivá dílna u tety Vladěnky, knihovna, 

kde si můžeme půjčovat knihy různých žánrů, máme 

k dispozici venkovní hřiště, záhonky, kde pěstujeme 

zeleninu, pískoviště, prolézačky a velkou část zahrady, 

kde jsme od jara do podzimu. Míčové hry, to je naše!!! 

Pojďme do toho Nového roku s elánem a vervou, ať 

máme pěkné školní výsledky a můžeme se těšit na hodně 

výletů. 

Vaše teta Radka 
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Leden 2024 

Vzhledem k naší velké zahradě a napadnutém sněhu 

v tomto období, trávíme hodně času na bobech na 

našem kopci. Je to velká legrace, ale musíme být na sebe 

opatrní a ohleduplní jeden k druhému. Někdy nás bývá 

na kopci hodně najednou. 
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Únor 2024 

V zimních měsících nemůžeme příliš sportovat, nebo 

provozovat turistiku, ale snažíme se na pár hodin být na 

čerstvém vzduchu. Máme jako Dětský domov vstup do 

místního zooparku zdarma, a tak v něm trávíme čas celý 

rok. Je zajímavé pozorovat život zvířátek i v tomto 

období. Někdy nám to vyjde a najíme se v restauraci. 
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Březen 2024 

Hotel Brans 

Letos jsme čerstvě na jaře vyrazili do našich oblíbených 

Jeseníků především s našimi nejmenšími. I když už skoro 

nebyl žádný sníh, moc jsme si to užili. 
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Skřivánčí vrch 

V tom samém období jiná skupina vyjela na výlet na 

Skřivánčí vrch do Málkova. Krásný výhled z rozhledny, 

pěkná procházka, a nakonec užité dětské hřiště. Moc 

pěkný výlet to byl…
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Duben 2024 

Albert  

Krásnou akcí naší dílničky a tety Vladěnky je prodej 

výrobků, které jsou námi vyrobeny. K příležitostem jako 

jsou Velikonoce nebo Vánoce nás nákupní centrum 

Albert v Lounech vybízí k prodeji ve stánku uvnitř centra. 

Lidé jsou milí a štědří. Výtěžek putuje především na 

nákup materiálu pro dílničku. 
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Krása v dílně vyrobená…. 
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Květen 2024 

Sraz veteránů 

Tahle akce pořádná městem Chomutov nás každým 

rokem velmi baví. Sjede se v centru města velká spousta 

krásných aut, které obdivujeme nejen při jízdě, ale i na 

parkovišti, kde jsou vystavení. No koukněte na ně…. 
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Jezero Most 

V tomto měsíci už je moc hezky, a tak nás tety vzaly na 

první výlet v tomto roce. Na jezeře Most je krásné hřiště, 

které nás moc bavilo a mají tu výbornou točenou 

zmrzlinu. Byl to báječný den plný zážitků. 
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DD cup 

V rámci akce Dětských domovů jsme se zúčastnili turnaje 

ve fotbale v Teplicích, kde jsme porovnali svoje 

dovednosti. Skončili jsme sice předposlední, ale moc rádi 

jsme si zahráli. I tak jsme dostali pohár, diplom a nějaké 

věcné ceny. Moc fajn den. 
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Dejme dětem šanci 

V rámci vyhlášené soutěže jsme se zúčastnili malování na 

papírové tašky, myslím že některé byly velmi povedené. 

Na ukázku alespoň jedna z nich. 

Autor namaloval Michaela Jacksona. 
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Červen 2024 

Akce města Chomutov 

Předprázdninové akce, kdy už je hezky a většinu času 

můžeme trávit venku jsou bezva. Tentokrát jsme se 

vypravili jen nedaleko DD, do parku, kde byli připravené 

stánky a poučná místa pro děti, to vše ku příležitosti 

Dětského dne. Opět jsme si to tam moc užili. 
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Domeček Chomutov 

Ukončení školního roku v místě, kde spousta z nás chodí 

během školního roku do zájmových kroužků nám udělalo 

velkou radost. Největší, když přijeli hasiči a začali tvořit 

pěnu, ve které jsme běhali. Byla to veliká legrace. 
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Dětský den 

Legrace musí být a tu jsme si tenhle den moc užili. Tety a 

strejda pro nás připravili 

krásné odpoledne plné her 

a soutěží s odměnami. 
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Slovo závěrem 

A opět máme před s sebou letní prázdniny plných 

zážitků. Zase pojedeme na tábory, kde máme kamarády 

z předchozích turnusů. Máme pěkné vztahy i 

s vedoucími, kteří se na některé z nás velmi těší. Děti, 

které na tábory nepojedou, mají zajištěn pěkný program i 

v rámci Dětského domova, jezdí se na výlety, koupou se 

v bazénech, starají se o záhonky, jezdí na kolech, 

koloběžkách. Hlavně se nechodí do školy, nemáme žádné 

velké povinnosti. Jsme poučené i o bezpečném chování 

na táborech, výletech, abychom se nám nic nestalo. 

Někteří z nás chodí na prázdniny i k rodičům domů, tak je 

potřeba všechny nástrahy znát. 
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„Šťastný je ten, kdo našel štěstí v rodině.“ 

                                              Lev Nikolajevič Tolstoj 

„Myslím si, že pokud zpackáte výchovu svých dětí, tak už 

moc nezáleží na čemkoliv jiném, co uděláte.“  Jackie 

Kennedyová  

„Děti jsou neskutečně důležité. Oni jsou budoucnost 

světa.“                                                Elton John 

 

 

Hyperkinetické poruchy... 

Dítě s touto poruchou je neposedné, špatně se soustředí, 

často střídá zájmy, nevydrží dlouho u jedné činnosti. 

Mnohem častěji je tato porucha u chlapců. Ve škole jsou 

tyto děti neukázněné, mají problém s dodržováním 

pravidel a norem. Často proto bývají napomínány a 

trestány. Takový přístup je chybný. 

Dítě s hyperkinetickou poruchou potřebuje individuální a 

intenzivnější péči. Z toho důvodu jsou vhodné třídy s 

nižším počtem žáků. Učitel by měl být o diagnóze dítěte 

informován. Nezbytná bývá pomoc dětského psychiatra a 

psychologa. Pokud je výchova i výuka kvalitní, dítě je v 

pozdějším věku prakticky zcela bez obtíží. Naopak chybný 

postup je příčinou zhoršování stavu a dalších problémů v 

dospělosti. 


